## 校园长培训部党支部领导带头讲党课、践行两学一做

按照学院"两学一做"学习教育实施方案的安排,2016 年 10 月 11 日下午,王奂新同志以《不忘初心,方得始终》为题给校培部党支部给全体党员上了一堂专题党课。



在讲课中,王奂新书记主要围绕三个问题展开讲述:第一,什么是不忘初心,方得始终。在学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神,每一名党员都可能会问到:我们共产党人的"初心"是什么?应该如何保持初心?第二,共产党人走的再远,也不能忘记为什么出发。强化宗旨意识,联系服务群众,正是我们在日常工作中最不能忘记、最需要弘扬光大的精神。第三,结合"两学一做"学习教育,面对培训工作新形势,王奂新同志提出必须从以下五个方面不断加强作风建设:(一)服务教育、服务校园长专业发展。唯有心系教育、心系校园长(学员),培训工作才能做的更好;(二)时刻不忘艰苦奋斗的优良传统和作风。在工作中仍然不能忘记艰苦奋斗,事事处处勤俭节约,时时当思每一份培训经费都来之不易;(三)积极探究,求真

务实。深入一线实际,了解教师需求,确保培训效果;(四)开拓创新、知难而进。不断更新培训内容,创新培训方式,不断满足日益提高和变化的发展需求;(五)热爱培训,敬业奉献。任何工作,都需求付出情感、付出汗水和心血。最后,王奂新同志提出八个字的工作作风与大家共勉:严谨、勤奋、务实、创新。

听完党课后,校培党支部全体党员纷纷表示这是一堂内容清晰而精彩、意蕴生动亦深刻的专题党课,受益匪浅,感受颇深。大家都表示课后将继续学习专题党课的内容,理解党课的精神内涵,并进一步加强自身理论知识学习,时刻保持政治上的清醒和坚定,站稳守好高校意识形态工作前沿阵地,不忘初心,为我省中小学幼儿园校园长队伍建设而努力工作,为我省基础教育发展而继续前进!